



## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников управления ветеринарии, подозреваемых в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника и главного бухгалтера областного государственного учреждения «Управление ветеринарии города Новосибирска», подозреваемых в мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Кроме того, заместитель начальника учреждения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ). Установлено, что в 2008-2009 годах злоумышленники организовали автономную некоммерческую организацию, которая стала осуществлять деятельность, связанную с предоставлением ветеринарных услуг предприятиям-переработчикам сельскохозяйственной продукции животного происхождения по лабораторному исследованию образцов продукции на безопасность, при этом выдавая «удостоверения безопасности», подписанные врачами областного государственного учреждения «Управление ветеринарии города Новосибирска» вместо ветеринарных свидетельств государственного образца. При этом юридическим лицам для оплаты предоставлялся номер счета автономной организации в коммерческом банке. В результате их незаконной деятельности бюджет области недополучил более 24 миллионов рублей. Кроме того, являясь сотрудниками данной организации, злоумышленники получили денежное вознаграждение в виде заработной платы и иных отчислений в сумме около 700 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514006>